

Credința

D. Wilkie nu mai e atât de sigur ca la Londra...

BERLIN. (Rador.) O notă cu caracter oficios precizează că declarațiile făcute de d. Wilkie în fața comisiei de politică externă a senatului, nu interesează cercurile politice din Berlin. Se precizează totuși, că d. Wilkie în răspunsurile sale date comisiei de politică externă, nu are siguranța pe care o avea pe când se găsea la Londra. Același cercuri au impresia că d. Wilkie a refuzat să răspundă la anumite chestiuni ce i-au fost puse asupra situației Angliei, ilustrat de apelul disperat cuprins în discursul dlui Churchill.

Nici-un armistițiu italo-englez!

Desmintirea unor știri ridicole

ROMA. (Rador). Agenția DNB transmite: ȘTIRILE RĂSPÂNDITE DE O AGENȚIE STRĂINĂ DESPRE UN ARMISTITIU ITALO-ENGLEZ CE URMA SĂ FIE SEMNAT AZI, SUNT RIDICOLE ȘI NEVREDNICE DE A FI MENȚIONATE. RĂSPÂNDIREA UNOR ASTFEL DE ȘTIRI, DENOTĂ O TOTALĂ LIPSA DE ÎNȚELEGERE A ITALIEI ȘI A POLITICEI SALE.

La Washington atmosfera s'a liniștit...

WASHINGTON. (Rador). Activitatea febrilă prilejuită de așteptarea declarațiilor dlui Wilkie, s'a calmat. Numeroși senatori au plecat în țară sau la Newyork pentru a serba aniversarea lui Abraham Lincoln. Agenția Havas anunță că din impresiile culese în rândurile senatorilor, explicațiile date de d. Wilkie, au impresionat foarte mult. Dna a prezentat un tablou foarte realist asupra situației din Anglia.

Italia luptă pentru existența sa în Mediterană

BERLIN. Ziarul Deutsche Allgemeine Zeitung, ocupându-se de situația Italiei scrie: ITALIA LUPTĂ PENTRU EXISTENȚA SA ÎN MEDITERANA, IERI CA ȘI ASTĂZI, AZI CA ȘI MĂINE.

O întrevvedere mareșal Petain-general Franco

VICHY. La Vichy se afirmă că mareșalul Petain, care a plecat la o moșie a sa din sudul Franței, s'ar întâlnit cu generalul Franco, între cei doi șefi de state având loc o lungă întrevvedere.

O tină ră doamnă se aruncă din balcon și moare

Familia s'a adresat parchetului

BUCUREȘTI. O tragică sinucidere s'a înregistrat astă noapte la orele două în Str. Sapienței. Dna Nina Dario, de 26 ani, soția avocatului Dario. Nina Dario a eșit pe balconul locuinței, situată la unul din e-

tajele edificiului și de acolo s'a aruncat în gol. A căzut pe trotuar, murind pe loc, strivită de pavaj. Salvarea anunțată n'a putut face altceva decât să constate moartea.

Cadavrul a fost transportat la Institutul medico-legal. Familia s'a adresat parchetului cerând cercetarea împrejurărilor în care s'a produs sinuciderea tinerei femei

VASE DANEZE ÎN SLUJBA GERMANIEI

BERLIN. Se comunică din sursă autorizată, că știrea răspândită în streinătate, după care Germania ar fi luat în posesiune vasele marinei militare a Danemarcei, nu corespunde adevărului. La Wilhelmstrasse informația a fost rectificată în sensul că Germania s'a adresat Danemarcei cerându-i un număr limitat de torpiloare de tip vechi. Torpiloarele i-au fost acordate. După aceste au fost dezarmate și reechipate. Torpiloarele daneze vor servi exclusiv în Marea Nordului și numai pentru instrucție.

MARI MANIFESTAȚII STUDENȚEȘTI ȘI MUNCITOREȘTI ÎN ITALIA

ROMA. În întreaga Italie au fost mari manifestații studențești și muncitorești. Manifestanții și-au arătat încrederea în Duce, cerând continuarea războiului până la completa înfrângere a Angliei.

CABINETUL FRANCEZ ARE UN CARACTER DE TRANZIȚIE

BERLIN. În cercurile politice, după informațiile date de ziariștii streini, se arată că Germania nu are nimic de obiecționat în legătură cu evenimentele dela Vichy. Noul cabinet este considerat drept un cabinet de tranziție. În ce privește amiralul Darlan, el nu este considerat un om slab.

AMNEȘTIERE DEZERTORILOR ȘI SUPUȘILOR LA ÎNCORPORARE

BUCUREȘTI. Majestatea Sa Regele Mihai I a semnat un decret prin care toți dezertorii și nesupușii la serviciul militar, dela data de 5 Octombrie 1940, cari nu sunt arestați și cari nu s'au prezentat la unitățile lor, să se prezinte până la data de 15 Februarie pentru a putea beneficia de amnistia dată prin decretul No. 3351 din 9 Octombrie 1940.

INSULA MALTA BOMBARDATA DIN NOU

BERLIN. Avioane de luptă germane au atacat în cursul zilei de Miercuri, insula Malta asupra căreia s'a desfășurat o înverșunată luptă aeriană. Trei avioanele britanice au fost doborâte.

CUMPARATURILE DE LEGUME CARNE, ETC. SUNT SCUTITE DE CONTRIBUȚIA DE 2%

BUCUREȘTI. Ministerul economiei naționale a hotărât ca toate cumpărăturile de legume, carne, făcute de restaurante și necesare meniu-urilor, să fie scutite de contribuția națională de 2 la sută.

Azi Joi MATINEU cu program complet luna febr.
după masă la 4.30
Varieteu „MOULIN ROUGE” vis a vis cu Gara!

Seara programul începe
la ora 9.30. Ora închiderii
Orchestra jazz cu discurs form. Jabbi
vizitați programul Moulin Rouge azi și în fiecare săptămână
Director: AIDEA ALEXANDRU

Inspecțiile dlui prefect la Curtici și Pecica

ARAD. În ziua de 10 Februarie d. col. V. Mihailescu, prefectul județului, s'a deplasat până la frontieră, într-o inspecție administrativă. L-au însoțit pe d. prefect d. ing. Filip, de la prefectură, d. ing. Popescu, de la Camera agricolă, dr. Manga Florian, dr. Eugen Filip, căpitan adjutant Eugen Bruma.

Inspecția a durat două ore.

S'a luat contactul cu autoritățile, la reședința plășii, la care au participat notarii, clerul, medicii sanitari și veterinari și sătenii fruntași ai comunei. S'au discutat toate chestiunile de gospodărie locală, s'au ascultat doleanțele populației și problema aprovizionării.

În ziua de 12 Februarie a. c. d. prefect a făcut o inspecție simi-

ră la Pecica, fiind însoțit de d. Braia Vichentie, șeful serviciului apelor și alți șefi de servicii.

La Pecica d. col. V. Mihailescu, prefectul județului, s'a interesat amănunțit de situația coloniștilor veniți din Dobrogea, aci la graniță, cerând cuvenita atențiune pentru soarta lor, din partea autorităților de resort.

CONCERT

ARAD. În seara zilei de 15 februarie, orele 8.30, are loc la teatrul comun al orașului concertul Regimentului 93 organizat de comitetul de ajutorare a familiilor concentrat următorul program: R. de S. m. de, uvertură. T. de S. Capriccio italian. Pas. de S. României. Wagner: L. de S. zărescu: Scena din Carpații cini: Madame Butterfly. Muz. patriotice, aranjate de d. subtenent I. R. Bolto.

Biletele se pot reține zilnic la casa teatrului între orele 10-16-19.

— BULETINUL STĂRII CIVILE, Arad, 12. II. 1941.) Morți: Feriș G., văd. Matel Anton, Braun G. soția lui Mrau Ernest.
Născuți: Dămb Letița, Gh. Voichîș, Coloși Vilma, Gracu Vlaicu Al.

Criza guvernamentală din Franța nu e complet deslegată

PARIS. (Rador). Ocupându-se de hotărârile luate la Vichy, ziarul L'Oeuvre scrie că deslegarea crizei guvernamentale nu este nici definitivă, nici completă. N'a fost realizată separația între puterile șefului statului și președintele consiliului de miniștri. D. Flandin nu mai este ministru, pentru că nu s'a considerat omul potrivit pentru continuarea politicii de la Motoire.

D. Laval a refuzat pentru a doua oară intrarea în guvern, pentru că nu poate continua politica de la Motoire. Impotriva numirii amiralului Darlan ca vicepreședinte al consiliului de miniștri, nu se face nici o obiecțiune, dar se anată că pentru acest post, care în realitate este cel de președinte al consiliului, ar fi fost mai potrivit d. Laval.

CUMPARAM și vindem mese de scris, recamiere, sufragerii moderne și dormitoare ieftine. Studio ieftine TEMPO, casă de comision, palatul Fischer Eliz.

SOBA dvs va fi frumos lustruită
cu grafitul



VIDRA

Depozit general: **PERVA și COLTEA**
coloniale engros ARAD, Strada Crișan

VIATA SPORTIVĂ

Definitiv

Campionatul național începe la 3 Martie

BUCUREȘTI. Cele două importante competiții ale fotbalului românesc vor începe după cum urmează:

Divizia națională A în 3 Martie iar Cupa României (sferturile) la 18 Martie.

Pregătirile Micei

BRAD. Mica face antrenamente zilnic pe arena din Gura Barza. David, antrenorul, se ocupă îndeosebi

de linia de mijlocși în frunte cu Codreanu care are nevoie de multă condiție fizică.

Asi seară ședință de comitet la Gloria

ARAD. Astă seară la orele 19 are loc la Cercul Românesc ședința săptămânală de comitet a Gloriei, la care sunt rugați să ia parte toți membrii. La ordinea de zi sunt discutate mai multe probleme importante. Se va pune pe tapet și ach-

zitionarea unor jucători de care Gloria are nevoie. Tot aci amintim că taxele de membru se pot achita la d. Cristea, casierul societății, care stă la dispoziția membrilor cu începerea dela orele 19 în sala mare a Cercului Românesc.

CINEMA URANIA

Telefon 12

Azi! Premieră pt. Tară.

Matineu 3, la orele 5, 7, 15, 9, 11

Un film cărula presa și spectatorii din străinătate l-au oferit cu un nimitate

Cea mai grandioasă realizare muzicală din câte s'au văzut până azi

Fred Astaire
Eleanor Powell

pentru prima oară împreună în

Dansez pentru tine

Broadway Melody 1940

FORUM Cinematograful filmelor mari. Tel. 20

Azi! O premieră extraordinară!!!

Un film mai frumos ca „BEL-AMI”! Supriza stagiunii!

Cea mai dulcșoasă operetă a anului!

PAUL HARTMANN
ILSE WERNER
HANNES STELZER



Bel-Ami

Jurnal UFA No. 490.

Reprezentările la orele 3, 5, 7, 15 și 9, 11

Toate biletele de favoare sunt strict suspendate.

Până la 1 Mai chiriile nu pot fi majorate!

Declarațiile dlui dr. Nic. Nedelcu, șeful
contenciosului primăriei

ARAD. În lămurirea problemei chiriilor, puțin atât de brutal de unii dintre proprietarii de case, ne-am adresat dlui dr. Nicolae Nedelcu, șeful contenciosului primăriei, cerându-i câteva lămuriri în această direcție.

Dsa ne-a declarat următoarele: — „Contractele de închiriere scrise sau verbale, de orice natură, cari expiră până la 1/XI 1940 anunțate în decretul lege din 22 Septembrie 1940, având o chirie anuală până la 40.000 lei, se prelungesc de drept, cu aceeași chirie, până la 1941.

Considerând însă că în Transilvania denunțarea contractelor se poate face oricând, cu respectarea termenilor de preaviz, — mulți proprietari au denunțat de pe acum locațiune sau au majorat chiriile pe ziua de 1 Mai 1941 mulți chiriași acceptând denunțarea pentru a nu se expune proceselor sau pentru a nu plăti o chirie mai mare, iar alții au acceptat majorarea pentru a nu fi expuși la evacuare în ziua de 1 Mai 1940. Se impune deci ca prin noua lege de prelungire, să se declare fără efect aceste acceptări de majorare, sau evacuare, dacă au intervenit la somațiunea proprietarului și să se execute numai în cazul când chiriașul le acceptă de bună voie, urmând că în 8 zile după publicarea noii legi fiind obligat a comunica proprietarului, prin scrisoare recomandată, hotărârea sa de a beneficia de favoruri le noii legi de prelungire.

Ar fi de dorit că dela favorul neevacuării și menținerea chiriei actuale sau care se va stabili prin noua lege, să fie exceptați cei cu venituri impozabile conform rolurilor, pentru o anumită limită maximă, deoarece protejarea acestora nu pare justificată și echitabilă față de proprietarul de casă, supus și el impozitelor, precum și cheltuielilor tot mai mari de întreținere ale imobilului.”

Rezultă deci, din cele de mai sus, că proprietari care au majorat chiriile pe 1 Martie, pe 1 Aprilie sau pe 1 Mai 1941, au făcut-o în contradicție cu legile în vigoare. Și cu atât mai mult sunt în conflict cu legea, aceia dintre proprietari cari ținând seamă numai de interesele lor bănești au proce-

dat acum, nu la majorarea chiriilor, ci chiar la evacuarea fără milă a chiriașilor, cu posibilități de plată mai modeste, pentru ca apartamentele devenite libere, să le poată închiria cu prețuri mai mari altora...

Dar aceasta este o problemă care trebuie desbătută aparte...

Mila nu trebuie să se irosească în acte răzlețe...

Un apel al dlui dr. Cornel Radu,
primarul municipiului

ARAD. D. dr. Cornel Radu, primarul municipiului și președinte al comitetului municipal pentru ajutorarea celor nevoiași, a lansat, ieri, un apel, către toate instituțiile din localitate, din care extragem:

— „Vremurile de grea încercare prin care trecem, cer din partea tuturor în a căror suflet mai pălpăie încă nestinsă flacăra dragostei de aproapele, să ajutăm pe cei nevoiași sau suferinzi. Dar ajutorul ce-l dăm, numai în acel caz va aduce suferințelor trupești sau sufletești ale semenilor noștri, când va veni la timp și în măsură cerută. Ori, ofrandele ce fiecare dintre noi le dăruiește din toată inima acelorora care întâmplător fac apel la simțul nostru de caritate nu-și ating de cele mai adeșeori scopul, fie din pricina că nu ajung în mâini curate, fie că se dau prea târziu, sau sunt neîndesluitoare pentru a aduce o schim-

bare adevărată în viața acelorora, pe cari voim să-i jutăm. De aceea nu e bine să lăsăm ca sentimentul de milă și dragoste față de aproapele nostru să se irosească în acte, fapte sau inițiative răzlețe, ci trebuie îndreptat prin lămurirea rațiunii spre înlăptuire în stare să dea celor ajunși în mizerie sau suferință un sprijin potrivit cerințelor, care să nu umilească și astfel să le scadă moralul, ci din contră să înalțe și să întărească sufletele strânse în ghiarele desnădejzii”.

— „Conduși de asemenea gânduri, reprezentanții vieții sociale din orașul nostru, în adunarea ce a avut loc în ziua de 7 I. c. au hotărât să înceapă o acțiune de asistență socială la care să ia parte toți aceia, cărora destinul le-a hărăzit o viață lipsită de griji, nevoi sau suferințe, ce nu puteau fi îndreptate, decât cu ajutorul altora”.

Cinema CORSO Telefon 23-64

Program dualu senzational

1 Plăcerea nebunilor
cu Norma Shearer,
Clark Gable

2 Balalaica
cu Eddy Neison
Hona Massei

Repr. dela orele 3 incontinuare

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Tel. 22—24. În apropierea hotelului Crucea Albă casă cu etaj, 9 locuințe cu 2, 3 camere, tot confortul, 1 milion 300 mii. În cartierul vilelor casă nouă cu 3 apartamente, parchet, baie, tot confortul 900 mii lei. — Lângă Str. Consistorului casă bună cu 3 locuințe, baie 650 mii lei. — Lângă Călea Șaguna casă cu 2 camere, grădină 180.000 lei.

INSTRUMENTE medicale (pentru medici gynecologi) de vânzare. Adresa: Sticlăria Roth, edificiul școlii Școlii noi.

CUPĂRĂM cărți literare, științifice și bibliotecă întregi. Adresa: Anticărnie Troșici, Arad, Str. Matei Corvin.

CAUT servitoare care știe să gătească, pentru 2 persoane. Adresa la ziar.

CAUT alergător. Adresa la ziar.

FUNCTIONAR român, neconcentrabil, caut serviciu. Adresa rog la ziar.

DACTILOGRAFĂ româncă caut post. Adresa la ziar.

CASĂ DE VÂNZARE cu intravilan mare în Chișineu-Criș, lângă Prefetura. A se adresa Arad, Str. Consistorului 9 Dna Dr. Muscan.

RESTAURANTUL ROMANESC (edificiul teatrului) are nevoie de chelneri și picolo.

RESTAURANTUL ROMANESC (edificiul teatrului) are nevoie de orchestra. Ofertanții se vor prezenta la restaurant între orele 8—11 dimineața.

CAUTĂM locuință cu 4 camere sau 1 cameră, tot confort. Adrese rog la ziar.

DE VÂNZARE un jugher cadastral intravilan cu grajduri și cotețe, în ventar agricol, vaci și porci de rasă și un cazan de fier rachiou, situate în Arad, Str. Griviței 115—125. Informațiuni în str. Rahovei 140 între orele 1—3 p. m.

CAUT tovarăș le întreprindere de lemne. Adresa la administrația ziarului.

DOMNIȘOARĂ absolut onestă, simpatică, funcționară de stat, 4500 lei teritor cedat, mobilier, frumos dorește căsătorie cu avocat, magistrat sau profesor 33—42 ani, poate fi văduv prin deces cu un copil. Prefer bărbat înalt refugiat. Oferte la ziar cu fotografie sub „Singură în lume”.

CASĂ din cărămidă cu un grajd mare, bun și pentru gospodărie de vânzare în condițiune avantajoasă. A. Kele, Str. Gojdu 18, Arad.

POPOVICI AUREL
Str. Consistorului 16.

croitorie bărbătească

execută tot felul de costume bărbătești pentru refugiați. Prețuri convenabile.

Soția lui

A. Schmidt & Co

Arad, Str. Gh. Popa 1.

Tot felul de articole de băcănie

REZOLVAREA LUCRĂRILOR DE PARCELARE

ARAD. În urma numeroaselor reclamațiuni ale cetățenilor, cu privire la sistemul actual al parcelării, dl. dr. Cornel Radu, primarul municipiului, a dat o decizie care hotărăște eliberarea autorizațiilor de parcelare, acordate pe baza actualului plan de sistemizare, executarea tuturor lucrărilor de parcelare, unde se vor deschide străzi sau înfundături, deasemenea imens autorizații pentru terenuri situate în străzi unde nu există lucrări edilitare. Iar acolo unde există lucrări de recordare și amenajament vor trebui executate înainte de eliberarea autorizației de construcție pe parcela respec-

U t i m a o r ă

Italia nu încheie pace cu Anglia

Berlin. IN CERURILE POLITICE GERMANE SE DESMINTE ȘTIREA CĂ S'AR INTERMEDIA PACEA ÎNTRE ITALIA ȘI ANGLIA.

O DESMINȚIRE SIMILARĂ S'A DAT ȘI DELA ROMA, ACCENTUÂNDU-SE CĂ ITALIA LUPTĂ ÎMPOTRIVA ANGLIEI PÂNĂ LA VICTORIA FINALĂ.

2800 nebuni inconjurați de ape...

NEWYORK. (Radior). Cei 2800 nebuni internați în ospiciul Medicino din Ukya din California, izolați de apele râurilor inundate au început să se agite îngrijorător. Numărul gardienilor a fost dublat prin aduși cu bărcile din alte regiuni.

Intreg nordul Californiei este amenințat de inundații. Până acum au fost înregistrate opt persoane înecate.

Știri diverse

— A apărut Buletinul Oficial al Județului Arad.

— Ca normă de lucru și ținută demnă, printr-o decizie recentă de extraordinară importanță, d. colo, nel V. Mihailescu, prefectul județului, cere fiecărui funcționar al statului, din cadrele instituției, să păzească cu strictețe aceste consemne!

1) Păstrarea secretului oficial; 2) punctualitate cronometrică în serviciu; 3) muncă devotată și conștiincioasă în serviciu; 4) părăsirea serviciului fără permisiune, discuțiuni cu caracter politic, umblatul prin birouri fără rost sunt strict oprite; 5) înălțarea fișelor de lucru; 6) ordine disciplină, și supunere eratică; 7) respect, colegialitate și armonie trebuie să existe în rândurile funcționarilor; 8) funcționarul public înainte de toate trebuie să fie caracter.

În ce privește rapiditate rezolvării și executării lucrărilor de birou, sunt ordonate aceste dispozițiuni: a) lucrările care trebuiesc executate în 24 de ore; b) lucrările care reclamă un studiu mai aprofundat; c) lucrările periodice și acele legate de termene fixe. Actele semnate ca având caracter urgent, vor fi imediat înregistrate și repartizate serviciului respectiv.

„Cererile cetățenilor, — după cea mai nouă deciziuni prefectoriale a d-lui col. Mihailescu, — trebuiesc rezolvate cu maxima precădere. Dacă se poate imediat la facerea cererii”.

Mal departe: „Publicul să fie servit cu sinceritate, cu bunăvoință și cu desăvârșită complexanță. În fine, să știe odată funcționarul, după ce atâtea ori li s'a pus în vedere, că ei sunt puși la dispoziția publicului și nu publicul la dispoziția lor.

Ultimele puncte: f) eliminarea formalismului birocratic, cerându-se inițiativă, competență, corectitudi-

Prinderea spărgătorului care a operat la bodega Pecican

ARAD. Poliția din Timișoara a trimis celei locale pe individul Teodor Dan, refugiat din Sighet, despre care s'a stabilit că este autorul spargerilor săvârșite la bodega Pecicanu și magazinul de radio Ladislau Veres din Bdul Reg. Ferdinand. Prima spargere a săvârșit-o în noaptea de 22—23 Ianuarie, când a pătruns în pivnița restaurantului Pecicanu, unde a mâncat și băut din toate felurile de beuturi spirituoase, începând dela țuică și terminând cu șampanie. La plecare a mai luat cu sine un geamantan, lăsat acolo de refugiatul Iosil Ardelean. În geamantan se găseau haine și diferite lucruri în valoare de 12.000 lei. S'a dus cu geamantanul la gară și acolo l'a vândut unui călător cu 420 lei, iar cu banii s'a dus la un fierar din Aradul-Nou de unde și-a procurat câteva unelte de spărgător. Cu aceste a pătruns apoi în magazinul la Ladislau Veres unde a spart casa de bani și a furat 59.300 lei. A tras câteva chefură cu banii și s'a îmbrăcat. Simțind că terenul începe să-i fugă de sub picioare, a plecat cu o mașină la Timișoara, unde a

mai săvârșit o spargere în valoare de 16.000 lei. A pătruns, câteva zile mai târziu la Reșița, dar aici l'a infundat. După ce și-a umplut buzunarele, spre dimineață a voit să plece pe unde venise, adică prin pivniță. Portăreasa imobilului văzând ușa pivniței deschisă, l'a părut ciudat și a încuiat-o până a venit proprietarul firmei. Teodor Dan a încercat să o spargă dar nu a reușit. Chemată fiind poliția, Teodor Dan a fost prins. Asupra lui s'a găsit suma de 270.000 lei.

La Arad a fost trimis pentru completarea cercetărilor în legătură cu spargerile săvârșite aici. Odată aceste încheiate el va fi retrimis poliției din Timișoara.

CUMPAR cazuri pentru baie. Adresa la ziar.

FURAT un portmoneu cu acte și carnet de refugiat București Nr. 2989 pe numele Andory Ion Traian. Il declar de nul în mâna oricui s'ar găsi.

CASA de închiriat, Str. Sava Raicu. Adresa la ziar.

— AVIZ POSESORILOR DE MAȘINI DE STROPIT. Autoritățile agricole, dorind să vină în ajutorul agricultorilor cari se ocupă în mod mai intens cu pomicultura, invită pe toți agricultorii cari doresc să stropescă pomii în această campanie de iarnă cu soluție sulfocalcică și li-bex universal, să se prezinte, în interesul lor, în termen de 8 zile; și anume, cei din cartierul Gal și Micăciaca flecare la Sectorul Administrativ, unde aparține, iar cei din celelalte cartiere, la Primăria Municipiului (camera Nr. 72).

Toți acei cari posedă mașini de stropit se vor prezenta necondiționat, în interesul lor, la locul și în termenul sus indicat.

DESCOPERIREA UNEI CONTRABANDE DE ZAHARINĂ

ARAD. M. Kramer din Str. V. Alexandru Nr. 6, a fost arestat de parchetul de către autoritățile vamale din Curtioi, deoarece asupra lui s'au găsit 200 bucăți tablete de zaharină pe care voia să le introducă în țară. Funcționarilor vamali le declarase că nu are nimic de vândut.

CONTRAVENTIE LA LEGEA SPECULII

ARAD. Înainte cu câteva zile organele de control au constatat că firma Atlantica din Bdul Maria II proprietatea lui A. Sandor, nu s'a afișate prejurile la diferite articole și că a vândut cu prejurile mai mare decât cel maximal. I s'a dress convenitul proces verbal, care a fost înaintat Judecătoriei pentru combaterea speculii. În urma acestora firma Atlantica a fost amendată cu 81.243 lei.

Tot pentru contravenție la legea speculii comerciantul Ioan Herșan din comuna Sepreuş a fost amendat cu 500 lei.

O CARTE CETITĂ

ARAD. Suscită rar interes cercurile elitei arădane cartea de Paul Mircea „Dece s'au prăbușit frontierele noastre” fiind cartea de mari demnitari: prelați, coloneli, magistrați, Iiber profesioniști profesori, directori de bancă, exclusiv corpul cadrelor de stat. Cartea se procură dela autor.

FABRICILE DE APE GAZOASE

P. ARAD. CONVOCARE. Domniile funcționari ai firmei Fabricii de ape gazeoase Unite S. P. A. Arad sunt convocați în adunarea generală ziua de 1. Martie 1941 ora 17 în saloanul societății în Arad, Str. Episcopiei No. 14. Ordinea de zi: 1. Raportul de seamă a consiliului de administrație pe anul de gestiune 1940. 2. Darea de seamă a consiliului de cenzorii pe anul de gestiune 1940. 3. Descarcarea Consiliului de Administrație și Comitetului de cenzorii. 4. Demisiunea Comitetului de cenzorii. 5. Alegerea 3 membri în Comitetul de cenzorii. 6. Propunerile. Consiliul de Administrație lansat încheiat la 31. Decembrie 1940. Activa: Inventar mobilier Lei 150.000, Titluri 6.885, Mașini 161.975, Măști 48.130, Debitori 109.858, Bonuri însestrare Armatei 38.800, Total 416.770, Cassa în numerar 1.674.770, Cassa în numerar Geranța debitori 305.099, Total 2.580.740.— Pasiva: Capital 2.000.000, Fond de rezerva 2.000.000, Depuneri 1.180, Creanțe 158.580, Dividende neridicate 1.180, Geranța creditorilor 305.999, Soluți 49.449. Total Lei 2.580.740.— Ședințe Doctor Vasile; Reședință Ladislau; Reisz Iosif. Cont bilanț profit și pierdere de fața contului de bilanț principal și auxiliare le-am găsit de acord cu registrele principale. Arad la 31. Decembrie 1940. Consiliul de cenzorii: Președintele Gantner Ioan contabil Jakab Eugen, Seruga Nicolae

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziarștilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. Redacția și administrația: Arad, Str. Enăscu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă”